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Анотація: досліджено розвиток бухгалтерського обліку як причину виникнення 

міжнародних професійних організацій бухгалтерів, названо та коротко охарактеризовано 

декілька таких організацій, визначено їх роль і місце в професійному середовищі обліковців 

та вплив на міжнародне співробітництво. 
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З розвитком економічної складової державності посилилася роль 

міжнародних зв’язків, особливо торгівлі. Розбіжності, які виникали через 

існування відмінностей у методиці ведення бухгалтерського обліку і побудові 

звітності компаній різних країн, не тільки перешкоджали комунікації, а і 

призводили до нерозуміння закордонної звітності, її незіставності і, як наслідок, 

прийняття невірних управлінських рішень. Це була одна із причин створення 

міжнародних професійних організацій спеціалістів з бухгалтерського обліку – 

досягнення гармонізації міжнародної бухгалтерської практики. 

Професійні організації зробили суттєвий внесок у розвиток теорії та 

практики обліку. Міжнародні бухгалтерські об’єднання мали на меті 

уніфікувати та стандартизувати ведення обліку, залишивши його комфортним 

для роботи, але й відповідним до певних вимог. Окрім того, такі організації 

розглядали важливі проблеми, пов’язані й з глобальними економічними 

зрушеннями, змінами в бухгалтерській, фінансовій, законодавчій сферах та 

покращенням їх функціонування [1].  

Однією з найвідоміших організацій є Міжнародна федерація бухгалтерів 

(IFA – International Federation of Accountants). Її завдання – сприяти розвиткові 

й удосконаленню бухгалтерської професії за допомогою гармонізованих 

стандартів із тим, щоб бухгалтери-професіонали могли надавати послуги 

незмінно високої якості в інтересах суспільства [2]. Сильні сторони IFA 

зумовлені не лише тим, що в ній представлені організації багатьох країн світу, а 

й високим індивідуальним рівнем членів організацій, які віддані ідеї 

утвердження якості, компетентності і доброчесності в бухгалтерській професії. 

Ці ідеї є актуальними в працях організації – «Міжнародні стандарти аудиту», 

«Кодекс етики професійних бухгалтерів», «Міжнародні стандарти освіти» та 

«Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку для державного сектору». 

Швидко зростає актуальність Асоціація присяжних сертифікованих 

бухгалтерів (ACCA - Association of Chartered Certified Accountants). Ця 

міжнародна профспілка створена на початку 20 століття в Лондоні. Її 

особливістю є те, що до неї входять і студенти. АССА дає знання майбутньому 

фахівцеві, підтверджені міжнародним сертифікатом і статусом «королівського 
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бухгалтера» [3]. Бухгалтерська організація використовує інноваційні підходи як 

до бачення ситуації в обліковій галузі, так і новітні методи навчання та 

практики облікової діяльності, на чому акцентує свою роботу. 

Не менш значимою міжнародною організацією бухгалтерів є Рада з 

міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (IASB – International 

Accounting Standards Board). Основні завдання IASB полягають у розробці на 

потребу суспільства бухгалтерських стандартів, яких необхідно дотримуватися 

при складанні фінансових звітів; сприяти розповсюдженню їх у всьому світі; 

проводити роботу із удосконалення та гармонізації бухгалтерського обліку. 

IASB має складну та ґрунтовну структуру, різноманітні напрямки впливу на 

організацію міжнародної бухгалтерії [4]. 

Крім вищезазначених спілок, можна зазначити, що важливу роль в 

бухгалтерській галузі на світовому рівні відіграють комітети з питань 

економіки, обліку та фінансів Організації Об’єднаних Націй (ООН), 

Європейського Союзу, а також багато інших економічних асоціацій країн 

Америки, Європи, Південно-Східної Азії, метою яких є створення «спільного 

ринку», спрямованого на поступове усунення всіх обмежень у торгівлі між 

країнами-учасницями, ліквідацію перешкод для вільного переміщення «осіб, 

капіталів та послуг», розробку принципів узгодженої економічної політики та 

міжнародне співробітництво. 

Кожна з бухгалтерських асоціацій, об’єднань є важливою ланкою у 

складній системі бухгалтерської професії. Обліковець будь-якої країни може 

бути залучений у міжнародне об’єднання за своїм фахом та отримати новий 

досвід. Бухгалтерське суспільство має співпрацювати для майбутньої 

гармонізації не тільки системи обліку, а й міжнародної економіки в цілому. 
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